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София отбелязва международният ден на градския транспорт

18 март е обявен за международен ден на благодарност към водачите в градския
транспорт. Инициативата е създадена през 2009 г. от няколко автобусни шофьори в
Сиатъл. Датата е избрана, защото се смята, че на 18 март 1662 в Париж е възникнал
градския транспорт. Водачите в градския транспорт, които работят усилено, за да
осигурят на хората сигурно и надеждно транспортно обслужване в София всеки ден
често остават анонимни. Международният ден на признателност към водачите в
градския транспорт е чудесен начин да почетем изключително тежкия им ежедневен
труд. Благодарение на нашите водачи, пътниците могат да четат, да се отпуснат и да
сърфират в мрежата, докато пътуват за работа, училище или други дейности.
Столичен електротранспорт ЕАД за пръв път в България инициира отбелязването на
този ден. В десетдневката от 18 до 28 март призоваваме пътниците за изразят своята
благодарност към хората, които осигуряват безопасното им пътуване всеки ден,
независимо от атмосферни условия, пътни ремонти и задръствания.
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В столичния транспорт ще раздават картички за благодарност към шофьорите
Може да се включите в кампанията като просто се усмихнете или благодарите на
водача 

Международен ден за благодарност към шофьорите. За първи път и от Столичния
електротранспорт ще го отбележат.
За 17 години като шофьор Росен Табаков е чул от пътниците всякакви обидни думи за
себе си. Комплиментите са малко, но именно те го мотивират.
"Просто има хора, които те карат да си в еуфория от това, което ще направиш за него,
да му помогнеш, да ти благодаря. Много случаи има такива, но повечето са негативни",
разказа Росен Табаков.
Хората най-често изкарват недоволството си от чистотата или състоянието на
превозното средство върху водача му. Забравят обаче приноса му.
"Това, че те всеки Божи ден ни возят безопасно в целия безкраен трафик, а освен това
имат още много задължения, които гражданите не виждат – да продават билети, да
спазват разписания", каза Росина Тодорова от Столичен електротранспорт.
През следващите дни в Градския транспорт ще се раздават картички, на които всеки да
напише своята благодарност към шофьорите.
Може да се включите в кампанията като просто се усмихнете или благодарите на
водача.
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